



## 12. Grand PRix 2019.

### Grand PRix za odnose s javnošću u ustanovama, udrugama i nevladinim organizacijama

**Dobitnik nagrade: Madison Consulting i Udruga žena oboljelih i liječenih od raka NISMO SAME: „,Nisi sama – ideš s nama!“**

Projekt je realiziran u razdoblju od 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018.

**Analiza situacije:** Istraživanje udruge “Nismo same” pokazuje da svaka četvrta žena koja prima kemoterapiju u zagrebačkim bolnicama nema riješen prijevoz na terapiju i s nje te često koriste javni prijevoz koji može dodatno narušiti njihov imunitet. Udruga je za njih pokrenula projekt i tako osigurala besplatan prijevoz taksijem na kemoterapije. Poruka „pokreni kotačiće podrške“ uz različite mogućnosti donacije komunicirana je svim kanalima.

**Ciljevi:** Senzibilizirati građane i povećati razinu njihove informiranosti o izazovima s kojima se susreću žene oboljele od raka te potaknuti građane na sudjelovanje u prikupljanju sredstava za novu socijalnu uslugu.

**Provedba:** Organizirani su štandovi za informiranje i doniranje, kreativne radionice i edukacije, donatorska večer i intervjui s doktorima, pacijentima i članovima Udruge. Pokrenute su stranice na društvenim mrežama, a u suradnji s lokalnim dionicima pokrenuta je i online abeceda raka dojka te podrška psihijatrica (Nisi sama – pitaj bez srama!), za što je otvorena posebna mail adresa, a korisnicama je omogućena i besplatna joga za opuštanje.

**Učinak i vrednovanje uspješnosti komunikacije:** Tijekom prvog ciklusa kampanje, prikupljeno je 120.573,46 kuna što je osiguralo više od 1000 povratnih vožnji. U drugom ciklusu do danas (31.1.2019.) prikupljeno je 113.032,65 kuna. Donacije omogućuju da svakodnevno 5 do 15 žena koriste usluge besplatnog prijevoza na području Zagreba.

**Kreativnost i inovativnost:** Digitalni kanali Udruge postali su mjesta okupljanja i dijeljenja iskustava žena oboljelih od raka. Najveća vrijednost projekta je povezivanje građana u akcije za prikupljanje donacija, poput učenika OŠ Voćin te pokretanjem ovakve socijalne usluge u drugim gradovima.